



COMISIILE DE CONCURS

ERATĂ

privind modificarea graficului de desfășurare a concursurilor organizate de Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor (D.G.E.P.) în vederea încadrării/ocupării unor posturi vacante de execuție-ofițer de poliție (funcționar public cu statut special) existente la nivelul unității (aparatus propriu și structuri teritoriale subordonate), prin trecere în corpul ofițerilor sau încadrare directă, în condițiile legii

Se revine, în parte, la graficul de desfășurare a concursurilor în sensul că, se modifică după cum urmează:

Activitatea desfășurată	Termen/Perioada Data și ora	Observații
Înscrierea candidaților la concurs și depunerea dosarului de recrutare, în volum complet, exclusiv în format electronic (scanate, format PDF needitabil)	Data limită depunere dosar: 13.09.2024, ora 16:00 (inclusiv în zilele nelucrătoare)	
Organizarea și susținerea de către candidați (agenți de poliție) a evaluării psihologice, locul, data și ora exactă urmând a fi comunicate în timp util acestora.	Conform planificării Centrului de Psihosociologie al M.A.I.	
Activitatea de validarea/invalidare a candidaturilor/Verificarea de către comisia de concurs a îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs	Până la data de 21.10.2024 (5 zile lucrătoare înainte de desfășurarea probei de concurs)	
Publicarea anunțului de validare/invalidare a candidaturilor/Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs	Până la data de 23.10.2024 (3 zile lucrătoare înainte de desfășurarea probei de concurs)	
Desfășurarea probei de concurs - test scris	26.10.2024, în locul și ora ce vor fi comunicate, în timp util, pe portalul HUB de servicii publice https://hub.mai.gov.ro și la avizierul Direcției Generale pentru Evidența Persoanelor	
Afișarea rezultatelor obținute de candidați la proba scrisă	26.10.2024, după susținerea probei	
Depunerea de către candidați a eventualelor contestații la proba scrisă, în format electronic (semnate, scanate, format PDF needitabil)	26-27.10.2024 (în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor)	
Soluționarea contestațiilor la proba scrisă, de către comisia constituită în acest scop, consemnarea rezultatelor și afișarea/publicarea tabelului cu rezultatele finale ale concursului	29.10.2024 (în termen de maximum 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestației)	

În context, celelalte prevederi/precizări din anunțurile de concurs rămân neschimbate/nemodificate.

ATENȚIE!

Modificările care privesc organizarea și desfășurarea concursului, intervenite din motive obiective se vor afișa în timp util pe portalul HUB de servicii publice <https://hub.mai.gov.ro>, la secțiunea dedicată din anunțul de concurs.

Pentru nelămuriri vă puteți adresa telefonic la nr. de telefon. 021/413.54.42, int. 25115, 25186 sau 25222, în zilele lucrătoare, în intervalul orar 10:00 – 14:00.

Candidații au obligația ca, pe întreaga perioadă de organizare și desfășurare a concursului, să verifice și să se informeze permanent prin verificarea paginii de internet, respectiv portalul HUB de servicii publice <https://hub.mai.gov.ro>, cu privire la eventualele modificări privind datele concursului.

COMISIILE DE CONCURS